
Pioniergeist für Patienten

Die medizinischen Versorgungszentren (MVZ) der radprax-Gruppe bieten Leistungen in den Fachgebieten der Radiologie, 
Strahlentherapie, Nuklearmedizin, Kardiologie sowie interventionellen Radiologie und betreuen sowohl ambulante Patienten 
als auch radiologische Abteilungen von Krankenhäusern. Mit jährlich über 400.000 Patientenuntersuchungen, davon 130.000 
MRT-Untersuchungen, zählt radprax zu den größten und modernsten Versorgungszentren im Bereich der bildgebenden Diag-
nostik und bildgestützten Therapie in Deutschland. Ca. 70 Fachärzte und rund 350 hoch qualifizierte medizinisch-technische 
Mitarbeiter sorgen derzeit an 12 radprax-Standorten in Wuppertal, Solingen, Hilden, Düsseldorf, Münster, Arnsberg, Meschede 
und Plettenberg für eine bestmögliche Patientenversorgung.

Was Sie wissen sollten 
Unsere Strahlentherapie ist zertifiziert nach ISO 9001 und 
ortsübergreifend derzeit an drei Standorten (Wuppertal und 
Solingen) organisiert und mit zwei modernen Linearbeschleu-
nigern der Firma Varian und OBI Systemen ausgestattet. 
Zu unseren Routinestandardverfahren gehören VMAT- und 
IMRT-Techniken sowie Atemgating. Ein weiterer Beschleu-
niger (Varian TrueBeam®) mit Stereotaxie-Ausstattung 
(Brainlab ExacTrac®) befindet sich am Agaplesion Bethesa-
da-Krankenhaus in Wuppertal und wird zur Zeit in Betrieb 
genommen. Durch eine Kooperation mit der Firma Brainlab 
besteht Zugang zu neusten Software-Entwicklungen im Feld 
der Hochpräzisionsstrahlentherapie.

 
Ihre Aufgaben

Sie organisieren und stellen die strahlenthera-
peutische Versorgung von ambulanten und sta-
tionären Patienten sicher. An der Anwendung 
und Umsetzung aller gesetzlichen Vorgaben 

zum rechtskonformen Betrieb der Fach-
abteilung sowie an der Etablierung 
von medizinischen Standards und 

deren Sicherstellung im Rahmen 
des Qualitätsmanagements 

sind Sie maßgeblich beteiligt. 
Darüber hinaus arbeiten 

Sie interdisziplinär 
mit Fachspezialis-

ten des Kranken-
hauses und des 
ambulanten 
Umfelds zusam-
men.

Ihr Profil
• Sie sind Facharzt (m/w/d) oder Weiterbildungsassistent 

(m/w/d) für Strahlentherapie (letzte 1-2 Jahre d. Weiter-
bildung) für Strahlentherapie mit Erfahrung in der An-
wendung modernen Strahlentherapie-Techniken sowie 
Stereotaxie.

• Ihre Arbeitsweise ist strukturiert und selbstständig sowie 
team- und patientenorientiert.

• Sie verfügen über ein hohes Maß an Verantwortungsbe-
wusstsein und Führungsqualitäten.

Unser Angebot 
• Attraktives klinisches Umfeld mit enger interdisziplinärer 

Zusammenarbeit
• Möglichkeit zur Etablierung von medizinischen Standards 

und deren Sicherstellung sowie die Umsetzung der neus-
ten modernen Techniken.

• Weiterbildungen und  Teilnahme an Kongressen
• Ein motiviertes und dynamisches Team, das fachlich top 

ausgebildet ist
• Ein breites Aufgabenspektrum mit attraktiven Heraus-

forderungen
• Eine aufgaben- und leistungsgerechte Vergütung 
• Sicherheit, die Ihnen unsere wachsende Unternehmens-

gruppe bietet

Interesse? Bewerben Sie sich!
Ansprechpartner:
PD Dr. med. Daniel Habermehl 
Facharzt für Strahlentherapie | Ärztliche Leitung Strahlentherapie
E-Mail:
dhabermehl@radprax.de

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt
Facharzt (m/w/d) für Strahlentherapie 

Weiterbildungsassistent (m/w/d) für Strahlentherapie 
in der Region Wuppertal/Solingen auf Vollzeit- oder in flexibler Teilzeitbasis.

Weitere Informationen unter
www.radprax.de/karriere


